

Errata

1. *Sensors and Materials* Vol. 34, No. 2(2) (2022), pp. 611–618

Photoluminescence and Scintillation Properties of Ce-, Pr-, and Tb-doped (Gd,Lu)₂Hf₂O₇ Crystals

by Daisuke Nakauchi, Hiroyuki Fukushima, Takumi Kato, Noriaki Kawaguchi, and Takayuki Yanagida

On page 611, “9.0 and 9.7 g/cm³” should be “9.0 and 9.7 g/cm³” and “Nd₂Hf₂O₇⁽³²⁾ and Pr₂Hf₂O₇⁽³³⁾” should be “Nd₂Hf₂O₇⁽³²⁾ and Pr₂Hf₂O₇⁽³³⁾”.

On page 612, “La₂Hf₂O₇” should be “La₂Hf₂O₇”.

On page 614, “Hf⁴⁺” should be “Hf⁴⁺”.

On page 616, “CeO²” should be “CeO₂”.

(Online version was revised on February 24, 2022.)

2. *Sensors and Materials* Vol. 34, No. 3(1) (2022), pp. 927–936

Quantitative Evaluation of DNA Probe Density by Electrochemical Surface Plasmon Resonance Measurement

by Takuma Sasaki, Kaori Masuda, Zixin Zhang, Tatsuhiko Yajima, Hijiri Hasegawa, Yeji Kim, and Osamu Niwa

On page 927, the first author “Takuma Sasaki” should be “Takuma Sakaki”.

(Online version was revised on March 7, 2022.)